

私生活混乱 27岁就要失去子宫

宫颈癌患者呈现年轻化与上升趋势,专家提醒,珍爱自己

18岁就有了性生活,男朋友换了一个又一个,结果过度放纵让27岁的她患上宫颈癌。省人民医院妇科主任尤志学告诉记者,如果要根除这个癌症,只能将子宫全部切除。记者从省人民医院了解到,如今宫颈癌发病呈现年轻化与上升趋势,资料显示,我国宫颈癌患者约占全球发病数量的1/3,居妇科恶性肿瘤之首。

私生活放纵的恶果

女孩周敏(化名)特别喜欢旅游,长相清秀的她颇受男孩子们喜欢。每年,她都要和男朋友出去游山玩水。据她透露,18

岁就有了性行为,这10年来,几乎每年都要换一个男朋友,现在已经换了八九个了。由于没有保护措施,她曾经为男友先后流产3次。到了最后,连自己都有点害怕了,许多同事都提醒她,流产多了以后怀孕就难了。今年2月份,她发现白带较多,下身常常出血,例假也不规律,小腹还常常有坠痛感。到医院的检查结果让人痛心,周敏的宫颈上皮细胞已经发生癌前病变,这已经算是早期癌症,无法逆转了,如果要根治,可能要进行子宫全切除术。专家说,这不仅与私生活混乱有关,还跟旅途不讲卫生有很大关系。

据江苏省人民医院统计,2004~2008年,医院共筛查了5万人次,共收治了1000多例宫颈癌前病变患者。2004年,35岁以下的患者占到4%左右,但到了去年,这个数字已经升到10%。尤志学主任说,宫颈在女性生殖器中是经历变化最多的部位,要受到内分泌以及生育的影响,与外界环境接触比较密切,所以发病率较高。宫颈发生异常后,如果不及时采取有效的治疗,极易导致病灶细胞发生异常增生进而演变成宫颈恶性病变。

“宫颈癌是可防可治的。”尤志学告诉记者,可防,指的是有过性生活的女性朋友,每半年到一年都要进行一次宫颈病筛查,可以“预防”宫颈癌;可治,是指通过早期干预积极治疗,大多宫颈病都可以得到控制,不会演变为癌症。

尤志学提醒,25岁以上有性行为的女性、有高危因素的女性,接受了子宫次全切除术后仍保留宫颈的女性,都应该定期筛查,筛查年龄应持续到65岁以上。而发现性生活后出血、白色分泌物增多等情况,则需及时就诊。

通讯员 周宁人 快报记者 刘峻

嗜赌小伙火车站跪求女友回头

女友:最恨赌博,前男友就是因为这个坐牢的

昨天下午,一名男子在南京火车站候车室写下保证书,并当场下跪,请求女友跟他回去。而女友说,自己只想找一个能好好过日子的人,对于好赌的人,还是趁早分手为好。

昨天下午3点,南京火车站派出所接到一位女乘客报警,称自己在候车室外被人纠缠。民警赶到现场,在候车室平台上,一男一女正在纠缠。看到民警,女子跑过来求助,称男子

不让她检票候车。不料,那个小伙子也赶过来,一脸苦相。民警了解到,这个小伙子姓秦,女子姓李,两人是情侣。

秦某说,他俩都是陕西人,来南京找工作有一段时间了,相处得一直很好。不料,昨天上午女友突然不辞而别,他急得要命,就一路追了过来。“刚才在售票厅,我哀求她不要回家,可她不听!”男子委屈地说。

李某则告诉民警,去年底

她认识了秦某,两人开始交往。大约10天前,秦某叫她一起来南京找工作,她答应了。

到了南京后,李某才发现,秦某还有一个爱好,就是打牌。第一天,秦某学厨时的师傅就过来了,两人结伴去找人打牌。第二天,秦某再次出去打牌,一直打到半夜才回来。

“我不希望男友好赌!”李某说,当她提出意见后,秦某倒也听话,答应不再赌博,

并称如果再发现,就自己剁掉手指。可是中午发过誓,晚上他又跑出去赌了。李某觉得秦某不争气,决定一走了之。李某表示,她之所以特别憎恨赌博,是因为她的前男友也喜欢赌博,结果还因此入狱。

“我一定不赌了!”看到女友去意已决,秦某苦苦哀求。秦某还向民警借来纸笔,写下一封悔过书,上面写着“你要原谅我,我很爱你”之类的话,然后他将悔过书捧着递给女孩,并下跪请求原谅。可惜,这些举动都没有作用。民警便劝说秦某离开火车站。而李某表示,需要冷静一下再考虑这件事情。

快报记者 孙玉春
(王先生报料奖80元)

五星、格力强强联手,再掀空调价格风暴

本周末五星电器与国内市场占有率第一的格力空调强强联手,再掀空调价格风暴,现场直降10%-25%,部分产品有望7.5折销售。

在空调领域,国产品的竞争力和认可度明显高于合资品牌。

全球金融危机使空调原材料钢、铜、铝的价格纷纷下调。五星电器预测:2009年3月份左右,空调市场会出现大规模的降价,空调的价格大战在所难免。

值得关注的是,格力空调近几个月来120余款空调产品的大降价是其关注度暴涨的重要原因。在最受消费者关注的十款空调产品排行中,格力一家就占据了七个席位。09年格力与大金强强合作,自主研发变频技术,低频至15HZ,也备受市场关注。

近年来,格力空调在五星电器连锁系统销量中一直遥遥领先,五星电器也成为格力公司全国最大的零售商之一。鉴于格力空调2008年第四季度

良好的市场表现,以及作为五星电器的长期战略合作伙伴,在本次空调旺季到来之时,五星电器与格力空调强强联合,再掀空调价格风暴,现场直跌10%-25%。

除了格力外,本周末五星电器还将联合志高、AUX、格兰仕、科龙空调发力空调市场,1P空调跌破1000元,1.5P空调跌破1800元,2P空调跌破3000元。还有微波炉、电磁炉、电饭煲、刀具、餐具等礼品赠送,消费者成套购买优惠更多。



宋老汉拿着孙子的照片

老汉骑三轮 踏遍四省寻孙

从邳州老家出来半年多了,他只回过一次家,是去拿过冬被子的。即使再冷,老人也不敢戴帽子,为的就是孙子能在人群中一眼认出他。然而,茫茫人海之中,要找到孙子谈何容易。

这两天,南京街头有一位白发苍苍的老人,推着一辆破旧的三轮车在人群中蹒跚行走,他叫宋思明,已经69岁了,家在江苏省邳州市代庄镇后浦村。在老人的三轮车上,竖着一块木牌,上面写着“求天下好心人,帮我寻找孙”。
老人的孙子叫宋奇雨,患有先天智力低下,今年26岁。2008年7月25日,在山东台儿庄打工的宋老汉到一个亲戚家干活,由于台儿庄的工程还没完工,孙子就没有随同前往,而是留在台儿庄的叔叔家。可到第二天,想念爷爷的孙子独自骑车到亲戚家去找爷爷,结果从此杳无音信。

从孙子走失的第二天,老人就踏上了漫漫寻亲路。老人说,孙儿是他从小带大的,对自己很孝顺,他不能让孙儿流落街头。

由于不知道孙子的下落,在找遍了周围地方无果后,宋思明找来一辆旧三轮车作为代步工具,以台儿庄为中心,走遍了江苏、山东、安徽和河南四个省,六十多天的时间走了上万里路,在茫茫人海中寻找孙子。从家里出来后的6个多月,老人只回过一次家,回去拿御寒的被子。即使再冷,老人也不戴帽子,为的就是孙子能在人群中看到他。

老人由于没有经济来源,每到一个地方,都是靠好心人的帮助才得以维系生活,白天不停向人打听孙儿的下落,晚上累了,就睡在街角、楼道里。昨天,他把孙儿的照片留给记者。如果有市民见过和照片中宋奇雨特征相符的人,希望能与快报记者联系。快报记者 王宽 文/摄

南京金杏职业培训学校 南京御龙堂中医诊所

推拿针灸治疗班3月9号尚有部分名额,报名从速!安排实习,推荐就业!

地址:五台山体育中心南大门江苏乐天老年服务中心2-4楼 电话:025-86536118 13912962437 www.gzyyy.com.cn

纤菩国际舞蹈工作室

肚皮舞★爵士舞★迪吧领舞教练班招生

新街口店:025-84709469

www.xici.net/b1055749

质量员、造价员等八大员培训,建设部门

定点培训机构,权威正规,通过率高!

电话:84715756,84202695,84202690

地址:新街口俞家巷21号建邺区党校422室

解决文凭 非中介

协议书

教育部电子注册,包通过,专业齐全,费用透明,诚信,快

地址:1:中华路52335096 2:汉中大街3:长虹路4:四牌楼

109 会计从业资格证

2:出纳+总账+报税+用友

3:会计从业资格证4:会计职称

www.jzkspx.com 5:财务会计、财务管理自考大专

地址:1:中华路52335096 2:汉中大街3:长虹路4:四牌楼

109 会计考证

中山北路202号省总工会科技中心

83582050、83536397

正规成人学历

教育部电子注册,专业齐全,确保毕业!报名截止3月20日

地址:29号南航本部科技园F楼011室 025-84632188

南京市江宁区新志职业技术培训中心

培训项目:电工、焊工、起重吊、塔吊工、架子工、

厂内车、叉车全培,包括推荐工作。各类建筑、园林

工种培训。(瓦工、木工、钢筋工、油漆工等)

维修电工、钳工、车工、管道工、电工、化学分析工、起重工

地址:唐山路12号 3号楼东南职业技能培训学校

乘公交31、34、10、150、302、54、307路中山码头站下车

电话:025-85552980、13016996812

特种作业操作证

培训

电工、焊工、厂内机动车驾驶、制冷工、起重工

省、市安监局、市劳动局定点培训单位

维修电工、钳工、车工、管道工、电工、化学分析工、起重工

地址:唐山路12号 3号楼东南职业技能培训学校

乘公交31、34、10、150、302、54、307路中山码头站下车

电话:025-85552980、13016996812

国家职业资格证培训(初、中、高级)

正規院校,专业齐全,电子注册,网上可查,签订协议。

广州路5号南京大学对面,电话:66622271

★专·本学历招生★多年诚信

正規院校,专业齐全,电子注册,网上可查,签订协议。